SPIRIT COMPANY

MaxenbHoele o2paxcdeHus 3a6opel Bopoma Kanumku Mormax lpoekmupoeaHue

office@spirit-co.com.ua sales@spirit-co.com.ua

000 "KOMIIAHWA CMTUPUT" yn.Bopucnonbcekas 7 oghuc 231 men.(044) 490 4004 (067) 523 4004

OrpaxkpeHusa «TexHa-IKo»

o Kon-8o V-n3rn6os / Liena UAH c HAC
d mm Pasmep AYeiku Pasmep ceTo4Horo NoNoTHa . Bec nsgenua, kr
KON-BO Kpenexen m/nor 8 cbope cekuma
930x2500 2/2 4,1 178 295
3/3 20050 1480x2500 3/3 6,5 264 462
1680x2500 3/3 7,1 297 505
2030x2500 a/4a 8,7 341 609
OrpaxpaeHus «TexHa-Meguym»
o Kon-8o V-n3rn6os / Liena UAH c HAC
d mm Pasmep AYeiku Pasmep ceTo4Horo NoNoTHa . Bec usgenua, kr
KON-BO Kpenexen m/nor 8 cbope cekuma
1000x2500 2/2 5,6 303 469
1000x3000 2/2 6,8 282 556
1400x2500 2/3 7,6 396 607
a/a 20060 1400x3000 2/3 9,1 367 717
1680x2500 3/3 9,2 473 715
1680x3000 3/3 11,1 440 852
2030x2500 3/4 11,0 503 782
2030x3000 3/4 13,3 469 930
OrpaxkpeHusa «TexHa-Knacuk»
o Kon-so V-u3rnéos / LieHa UAH c HAC
d mm Paamep AYENKn Pasmep CETOYHOro N0N0THa o Bec usaenua, Kr
KON-BO Kpenexen m/nor 8 cbope ceKuma
530x2500 2/2 4,1 247 328
930x2500 2/3 6,3 312 480
1480x2500 3/4 9,9 447 725
4 200x50 1680x2500 3/4 11,0 512 802
2030x2500 4/5 13,5 556 903
2030x3000* 4/5 16,1 519 1071
2400x2500 5/6 15,7 681 1133
2400x3000* 5/6 18,8 636 1338
530x2500 2/2 6,3 298 454
930x2500 2/3 9,6 395 687
1480x2500 3/4 15,1 579 1053
5 200x50 1680x2500 3/4 16,8 658 1168
2030x2500 4/5 20,5 720 1313
2030x3000* 4/5 24,5 685 1567
2430x2500 4/5 23,9 885 1642
2430x3000* 4/5 28,7 844 1961
OrpaxaeHua «TexHa-Mpom»
” . LieHa UAH c HAC
d mm Paamep AYEeNKn Pasmep CETOYHOro NoN0THa Kon-so Kpenexxeun Bec usaenus, Kr
m/nor 8 c6ope ceKuma
afs 200x50 1030x2500 3 9,0 392 680
2030x2500 6 17,0 666 1169
5/6 200x50 1030x2500 3 13,4 508 971
2030x2500 6 25,5 874 1689
Orpa)kaeHua ana cnopTUBHbBIX Naowaaok «TexHa-CnopT»
" LieHa UAH c HAC
Tun BbicoTa naowaakm | Pasmepbl CETOYHOro NONOTHA Kon-Bo kpenexeit Pasmepsbl cTonba 80x60 Konunuectso anemeHTOB Kpenea
m/nor 8 c6ope
K da 1485x2
nacuk 85x2500 3 Ha6op us 8- wr. 1052
Knacuk d5 1485x2500 1315
3 meTpa L 4000
MNpom d4/5 1030x2500 + 2030x2500 1343
9 Ha6op u3 9-u wr.
Npom d5/6 1030x2500 + 2030x2500 1667
K 4
nacuk d 2030x2500 10 Ha6op 3 10-u wr. 1309
Knacuk d5 2030x2500 1637
4 metpa L 5000
Mpom d4/5 2030x2500 1703
12 Ha6op 13 12-u wr.
Npom d5/6 2030x2500 2119
OUMHKOBaHHbI NPOGUNbHBIN CTON6 C NONIMMEPHBIM NOKPbITUEM
LieHa UAH c HAC
S MM Pasmep npodunsa Tun BbicoTa cTonba Bec uspenua, kr Konunuectso anemeHTOB Kpenea
Cron6 Zn+ Nonumep
1500 1,99 Ha6op kpenexa "JKo"-2 wr. 144
1,0 45 ko 2000 2,63 Ha6op kpenexa "Jko"- 3 wr. 186
2500 3,27 Ha6op kpenexa "dko"- 4 wr. 229
1500 3,96 Ha6op kpenexa "Knacuk"- 3 wr. 270
2000 5,26 Ha6op kpenexa "Knacuk"-4 wr. 354
1,5 60x40 2300 6,04 Ha6op kpenexa "Knacuk"-4 wr. 399
2500 6,56 Ha6op kpenexa "Knacuk"-5 wr. 437
Knacuk, Meanym 3000 7,86 Ha6op kpenexa "Knacuk"-5 wr. 520
2500 11,29 Ha6op kpenexa "Knacuk"-5 wr. 696
2,0 80x60 3000 13,54 Ha6op kpenexa "Knacuk"-5 wr. 831
4000 18,04 Ha6op kpenexa "Knacuk"-8 wr. 1101
5000 22,54 Ha6op kpenexa "Knacuk"-10 wr. 1365
2,0 20X60 Mpom 4000 18,06 Ha6op kpenexa "Mpom"-9 wr. 1122
5000 22,56 Ha6op kpenexa "Mpom"-12 wr. 1403

Cmoumocmb nNpueapHoO20 ocHosaHuUsA cmosnba (nod cearo, Nod aHKep) pasHa cmoumocmu 1 mempa cmonba 0onoaHUMENbHO




Kanutku, Bopota «TexHa-Meauym», «TexHa-J/1auT" ¢ 3a4BUKKOIK NOA HaBECHOW 3aMOK

BbicoTa LLvpuHa Cton6 Onucaxve Bec nsgenus, Kr MexoceBoe paccT. cT01608, MM LleHa UAH c HAC
000 1600x80x60 23 2480
480 2300x80x60 2 301
680 1000 2500x80x60 35 975...1020 324
03 2850x80x6 . 4 3 57
000 2300x80x60 nop, HaBeCHOW 3aMOK 39 5 465
400 2300x80x60 50 7
68 3000 2300x80x60 ] NPUTBOPHAaA NNaHKa, o5 2947...3015 =
03 2500x80x60 purenb 63 717
00 2500x80x60 45 5969

2500x80x6 56 23

680 4000 2850x80x60 64 3947..4015 7282

03 2850x80x60 70 7 795
Kanutku, Bopota «TexHa-Knacuk», «TexHa-Mpom» ¢ dypHUTYpOit Locinox (cepus 11)

BbicoTa LLnpuHa Cronb Onucaxve Bec nsnenus, kr MesxoceBoe pacct. cTo1608, MM Llena UAH ¢ HAC
1000 1600x80x60 25,7 5305
1480 2300x80x60 35.1 5979
1680 1000 2500x80x60 pama 40x40 38,0 965...1005 6191
2030 2850x80x60 3aBeccl 43,2 6 516
2430 200x80x60 perynmupoBKoii 51,2 0

000 600x80x60 43,6 55
480 2300x80x60 Kanutka: 57.6 681
1680 3000 2500x80x60 pyyYKa-3amok 62,1 2947...3015 10 033
2030 2850x80x60 (Kopnyc nnactuk), 72,2 10 637
2430 3500x80x80 90,9 13 069
1000 1600x80x60 MPUTBOPHaA NN1akka 49,6 9161
1480 2300x80x60 Locinox 65.0 10299
1680 4000 2500x80x60 BOpoTa: 70,0 3947...4015 10773
2030 2850x80x60 79.0 11 240
2430 3500x80x80 PyKa-samok 1008 13847
1680 2500x80x80 (xopnyc nnactuk), 87,0 12939
2030 5000 3000x80x80 NPUTBOPHaA NNaHKa, 99,6 4967...4995 13 983
2430 3500x80x80 ynop B 3emsio Locinox 119,5 15431
1680 2500x80x80 98,1 13 548
2030 6000 3000x80x80 1084 5967..5995 14644
2030 - dsyxcmeopyamosie 48,5 9371
2030 2500 - 0dHOcmeop4yamele 42,4 CEplzeanl 6989

Kanutku, Bopota «TexHa-Knacuk», «TexHa-Mpom» ¢ dypHuTypou LX (cepus 03)

BbicoTa LLinpuHa CTon6 KaTaHbli / cBapHOM Onucaxune Bec nsnenma, Kr MeKoceBoe paccT. cTon608, MM LleHa UAH c HAC
1000 1500x80x60 39,0 8546
1480 2300x80x80 44,6 9563
1680 1000 2500x80x80 48,1 1095...1100 9927
2030 2850x80x80 54,5 10 468
2430 3200x80x80 pama 60x40 61,1 11 048
1480 2300x80x80 87,5 14 569
1680 2500x80x80 sasecc3 94,0 14954
2030 2850x80x80 peryaposkamu 105,0 15 685
243 3000 3200x80x80 KanuTKa: 119.0 3080..3130 16 826
300 4000x120x120 pyuKa-3amoK 179,0 23 786
400 5400x120x120 232,1 27 999
1480 2300x80x80 (kopnyc metann), 99,0 15428
1680 2500x80x80 NPUTBOPHAA NaHKa 106,0 15 893
2030 2850x80x80 Locinox 105,2 16 713
2430 4000 3200x80x80 gopora; 132,0 4080..4130 18 007
3000 4000x120x120 i 197.4 25 277
4000 5400x120x120 Py4Ka-3amok 254,9 29 703
1680 2500%x120x120 (kopnyc metann), 144.0 21404
2030 5000 2850x120x120 NPUTBOPHAA NNaHKa, 162,1 5140...5190 22 202
2430 3500x140x140 . 231,0 23144
1680 2500x120x120 ynop & 3emio Locinox 156,0 23 405
2030 6000 2850x120x120 174,6 6140...6190 25 314
2430 3500x140x140 245,0 24 328
2030 8000 2850x140x140 260,0 25 975
2030 2500 x80x 72,0 11673

OTKaTHble BopoTa «TexHa-Knacuk», 6e3 asTomatuku (cepmsa 05)
BbicoTa LnpuHa npoema [nnHHa cTBOpKM BOpoT, MM | Tun BopoT/Tun moHTaxa Bec usgenusa, kr ey Liena UAH c HAC
KapeTkamu\cTonbamu. mm
1480 3500 5025 cbopHble/6eToH 39 090 / 3720 4619
4500 6025 cbopHble/6eToH 57 090 / 4720 6307
1680 3500 5025 cbopHble/6eToH a7 090 / 3720 5 404
4500 6025 cbopHble/6eToH 65 090 / 4720 7 179
3000 4525 cbopHble/6eToH 50 090 / 3220 22
3500 5025 cbopHble/6eToH 59 090 / 3720 43
4000 5525 cbopHble/6eToH 74 090 / 4220 13
2030 4500 6025 cbopHble/6eToH 83 090 / 4720 73
5000 7124 cbopHble/aHKep 303 450 / 5180 29 83¢€
6000 8224 cbopHble/aHKep 32¢ 450 / 6180 32 586
7000 9224 cbopHble/aHKep 353 450 / 7180 34 887
8000 11014 cbopHble/aHKep 412 2450 / 7930 38 736
2430 3500 5025 c6opHble/6eToH 173 090 / 3720 17 594
4500 6025 cbopHble/6eToH 20 090 / 4490 20114

AKCECC!aEbI B KOMIMNJIEKTe C MeTUu3amu

HanmeHoBsaHue

Bec nsnenus, Kr

Komnnekrauus

LieHa komnn UAH ¢ HAC

¢dukcatop "Knacuk"

Liena UAH KomnaekTytowmx
6

Hab6op kpenexa "Knacuk 0,060 BAHT C BHYTP.WwecTUrp. M6x40 r 10
I dukcatop "Iko" 6
IREfEED L B DY 60T M6x25-2 w7, raka M6-2 wr 2 &
yKcatop "Mpom"” 12
Ha6op kpenexa "Mpom-Cnopt"-1 0,229 ont M8x60 9 43
YNAOTHUTENb-2 WT 22
durcatop "Mpom” 12
Ha6op kpenexa "Mpom-Cnopt"-2 0,209 ont M8x60 9 32
vnnommg'Mr 11
Ha6op kpenexa "Mpom-Cnopt"-3 0,189 % 192 21
Knunca coeguHurenbHas 0,011 Hep.ctanb S=1,5mMmm - 3
Knunca moHTaxkHaa Cbb 0,003 HepK.cTanb S=1,4mm - 0,75
Huto AK/1-00.100 0,100 OLMHKOBaHHbIN nucT S= 0,45 mm - 7
o onopa ans c6opHOro 0OCHOBaHMA-2 WT 156
Komnaexr ocHoBaHMi 2 wr 1472 60nT M8x60-2 wrT, waitba M8-4 wr, raitka M8-2 wr 19 175
- HaKOHEYHWUK [-06pasHbin 79
HakoHeuHWK I-06pasHbiii 1,048 60onT M8x60-2 wrT, wainba M8-4 wr, raika M8-2 wr 19 98
o HaKOHeYHUK Y-06pasHbin 151
HakoHeuHuk Y-o6pasHbiii 1,748 6onT M8x60-2 W, waiba M8-4 W, raiika M8-2 Wt 19 170
HakoHeuHuK Y-06pa3Hbiii nog CEB 1.500 HaKOHEeYHUK Y-06pasHbli 121 139
450/600 ans cron6a 60x40Mm 4 60nT M8x60-2 wr, wainba M8-2 wr, raika M8-2 wr 18
HakoHeuHuK Y-06pa3Hbivi noa Cbb 1500 HaKOHEeYHUK Y-0bpa3HbIn 124 142
4504600 Ans cron6a 80x60mm ’ 60nT M8x60-2 w7, waitba M8-2 wr, raitka M8-2 wr 18
Habop kpenexa Ana 0TKOCHOro 0,037 NAaCTUHA-XOMYT 2 4
cTon6a ’ 60nT U raitka M8 2
HaKOHEYHWK ANA raCUTENBHOMN 2920 HAKOHEYHUK 272 315
CceTKU ’ 60onT M8x60-4 wr, Wainba M8-8 wr, raiika M8-4 wr, 43




Bapbep 6e3onacHocTu

d mm [Anametp PacTsxKa Tun 6apbepa — HienalDAH SH'D'C —
CnupanbHbIii - 3 CKOBbI CnupanbHbiii - 5 cKob CrnnpasbHbIi - 7 CKob
450 9,0; 6,0 CBb 669 719 -
500 9,5; 8,5 Cbb 735 785 -
600 11,0; 9,5; 6,0 Cbb 864 914 964
25 900 14,0; 13,5; 11,0 Cbb 1254 1304 1354
’ 450 3,0 n6b 221 - -
500 3,0 Nnbb 223 - -
600 3,0 n6b 222 - -
900 2,7 n6b 205 - -
CeTka [loporkHasa, PepmepcKas, SlecHaa (A,PJ1) BbicoTa AueiKn nporpecupyowias ot 89mm g0 203mm
dmm e BbicoTa pynoHa / B ) Liena UAH c HAC PeemEp G Liena UAH c HAC
KON-BO FOPU30HT.NPOB. 3a pyaoH 3a ctonb
1200/ 13 26 1646 1,0 L 2300 x 45 167
Bepx/Hus 2,5 50m 1600 / 15 29 1913 1,0 L 2300 x 45 167
ropus./sep. 1,8 2000 / 17 39 2220 1,0 L 2800 x 45 202
2500/ 19 44 2525 1,0 L 3000 x 45 258
MobunbHoe orpaxkgeHue
Cekyuu
d mm Pasmep aveiikn Pasmep cekummn Pama Bec nspenus, Kr Llena UAH c HAC
3/3 100x250 1500x3100 Kpyrnas tpy6a 45mm 14,8 964
100x250 2000*3100 Kpyrnas tpy6a 45mm 17,3 1137
AononHumensHsble 3nemeHmel
HavmeHoBaHue Tun sanemeHTa Tpy6a npamoyronbHas Bec usaenus, Kr Uena UAH c HAC
OcHoBaHue (B) Ha 6eToH 40x20x1,5 1,9 202
OcHoBaHue () B FPYHT 40x20x1,5 1,1 125
CoepuHutenb - 40x20x1,5 0,35 44
1. BO3MO>XHO NPOU3BOACTBO CBApPHbIX CETOK NO YepTeXam 3aKasumka
2. * Mo3uuma nopa 3akas or 300 wr. Anpenb 2018 Mai1 2018




